

Αλλαγές σε συναλλάγμα

Αυτές τις μέρες η συναλλαγματική ισοτιμία των νομισμάτων αλλάζει μέρα με τη μέρα.

Το πραγματικό κόστος της συνεδρίασης Autobianchi στην Ελβετία είναι 90 ελβετικά φράγκα, όλα τα απαραίτητα για τις δραστηριότητες που προβλέπονται για την πρόσκληση.

Για να διευκολύνει τις πληρωμές είχαν υπολογίσει την τιμή σε ευρώ, χρησιμοποιώντας την ακόλουθη σχέση ανταλλαγής:

$$1,5 \text{ ελβετικό φράγκο} = 1 \text{ ευρώ}$$

και στη συνέχεια

$$\text{Σύνολο ανά άτομο: } 90 \text{ ελβετικά φράγκα} = 60 \text{ ευρώ (γραμμένο για την πρόσκληση)}$$

Δυστυχώς, η σχέση ανταλλαγής έχει μεταβληθεί σε βάρος του ευρώ. Επιπλέον, η ελβετική τράπεζα αφαιρεί περίπου 7,5 ελβετικά φράγκα για τη λειτουργία τράπεζα (το ποσό δεν αναμένεται στην αρχή).

Πληρωμή από το εξωτερικό, θα πιστωθεί με το επιτόκιο CHF / ευρώ επίσημη ημερομηνία διακανονισμού στην Ελβετία δεν είναι δυνατόν να γνωρίζουμε το οποίο λάβετε την τελική εικόνα. Αλλά εάν υπάρχουν λιγότεροι από 90 ελβετικά φράγκα ανά άτομο δεν μπορεί πλέον να αναλάβει το κόστος της συλλογής

Προτείνουμε λοιπόν να γίνει η πληρωμή σε ένα από τους παρακάτω τρόπους:

1 - στείλτε την πληρωμή σε CHF: 90 ελβετικά φράγκα για 1 άτομο + 7 ελβετικών φράγκων για τη λειτουργία της πίστωσης στο λογαριασμό μου

ή:

2 - στείλετε την πληρωμή σε ευρώ: 60 εκατ. ευρώ (όπως στην πρόσκληση) για 1 άτομο + 5 ευρώ για τις τραπεζικές εργασίες. Με αυτή τη δεύτερη πληρωμή θα παραδώσει τη διαφορά συναλλάγματος που προκύπτουν από την είσοδο κατά την άφιξή τους στη συνάντηση, εάν είναι απαραίτητο.

Ακόμα και το ξενοδοχείο θα υπολογίσει το νέο ποσό με τη νέα ισοτιμία. Πάρτε Συμφωνώ όταν βιβλίο τα δωμάτια άμεσα. Ο αριθμός που σε ελβετικά φράγκα:

Μονόκλινο δωμάτιο με πρωινό: 60 fr. / Άτομο (με το παλιό συναλλάγματος, 40 € ως πρόσκληση)

Δίκλινο δωμάτιο με πρωινό: 45 fr. / Άτομο (με το παλιό συναλλάγματος, 30 € ως πρόσκληση)

Σας ευχαριστώ όλους και σας διαβεβαιώσω ότι εργαζόμαστε: η συνάντηση θα είναι πολύ όμορφο και θα εξασφαλίσει την προτίμησή σας.

Περιμένω από την Ελβετία

Fausto Di Secli

Tel. 0041794627264

f.disecli@bluewin.ch